



ANUNȚ

privind elaborarea de către primarul comunei Bosanci, județul Suceava
a unui proiect de hotărâre privind
„Elaborarea Planului Urbanistic General al comunei Bosanci, județul Suceava”

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/06.06.2001 *privind amenajarea teritoriului și urbanismul*, Ordinului MDRT nr. 2701/30.12.2010 *pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism* și ale Legii nr. 52/21.01.2003 *privind transparența decizională în administrația publică*, Primăria comunei Bosanci, în calitate de inițiator/investitor, invită publicul interesat să participe cu observații, sugestii și propuneri la elaborarea Planului Urbanistic General al localității, etapa a IV-a - *etapa aprobării*, proiect elaborat de S.C. Mas-Art Design S.R.L.

Documentația aferentă Planului Urbanistic General, poate fi consultată la sediul Primăriei comunei Bosanci din str. Sucevei nr. 1, la compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului, între orele 09:00 – 12:00, și pe pagina de internet a instituției (www.comunabosanci.ro) secțiunea Urbanism, rubrica Publicații.

Observațiile, sugestiile și propunerile se pot depune în scris, la adresa de pe str. Sucevei nr. 1, C.P. 727045, com. Bosanci, jud. Suceava, pe adresa de e-mail primariabosanci@yahoo.com sau direct la compartimentul Registratură a instituției, până la data de **16.08.2020**.

Răspunsul la observațiile, sugestiile și propunerile transmise de dumneavoastră, va fi pus la dispoziția publicului în maxim 15 zile prin publicare pe propria pagină de internet www.comunabosanci.ro și prin afișare la panoul informativ situat la sediul primăriei comunei Bosanci.

Anunț publicat pe astăzi 16.07.2020 pe pagina de oficială de internet și la panoul informativ al instituției.

Primar,

Miron Neculai



Pentru Secretar General,

Cons. sup. Bivol Zamfir
cu atribuții delegate

p. Arhitect-șef,

cons. asist. Dumitrel Ungureanu